



■章子怡現身東京國際電影節時，宣佈懷孕超過7個月。



■章子怡與一眾評審合照。

# 東京電影節開幕紅星耀紅氹 章子怡報喜懷孕30周



■《BABY復仇記》團隊亦走上紅地氹出席東京電影節開幕儀式，團隊成員包括監製廖婉虹，導演陸以心，女主角陳靜及男主角朱鑑然等。

影后章子怡在2015年和汪峰結婚後，除了繼女「小蘋果」，還為老公添了一女「醒醒」，一家人幸福美滿。日前傳出章子怡懷第二胎後，引起外界關注，然而夫妻倆不承認也不否認，總是笑着打太極。甚至早前傳出40歲的章子怡已在美國順利誕下男嬰，但消息一直未經當事人證實。昨日終於傳出好消息，章子怡擔任主競賽評審團主席，行紅地氹時以一襲黑色晚裝肚凸凸出場。她以日文打招呼，又以英語表示高興能參與盛會，希望大家能過一個開心的晚上。之後章子怡宣佈懷第二胎，懷孕超過7個月，同時網上發文報喜。她留言：「我來和大家分享喜悅啦！今日身份～第32屆東京國際電影節評審團主席，未來8天，我會跟其他4位夥伴在14部作品中評出七個重要獎項。今日特殊身份，愛崗敬業堅持工作的

準媽媽，孕期30周，體重116斤（持續上升中）這兩個身份都讓我無比驕傲！感謝大家一直以來對我的關心和支持！」

Dada爆朱鑑然多日本女粉絲

而入圍今屆「亞洲未來」單元，電影《BABY復仇記》團隊亦走上紅地氹，出席電影節開幕儀式，團隊成員包括監製廖婉虹、導演陸以心、女主角陳靜（Dada）及男主角朱鑑然（Kevin）等。近日忙於內地拍攝的Kevin為了電影宣傳搏到盡，昨早五時才由上海飛抵東京的他精神奕奕，Kevin說：「其實唔算好叻，今朝（昨日）都瞓得好，同埋好期待陣間紅地氹同大後日嘅世界首映禮。」在紅地氹上身穿整套LOUIS VUITTON的他與穿上KEVOLIE入膊晚裝裙及近百萬Hearts on Fire首

飾珠寶的Dada「靚到絕」，被不少外國媒體叫停拍照，二人皆有不少日本的當地粉絲，Dada大爆：「Kevin好多日本女粉絲搵佢影！」Dada坦言為了最佳狀態出席開幕紅地氹，近日亦故意吃得清淡：「走完條紅地氹，今晚（昨晚）就可以畀肚皮大解放！今朝（昨早）着住條晚裝裙出門，有外國人仲以為我結婚！哈哈。」

雖然在戲中飾演夫婦的二人在紅地氹上靚到絕，但他們原來很久沒有見面，Kevin也笑言：「都成三個月冇見，一見面好似有啲生外！其實我早一排都嚟次日本仲買咗手信畀Dada，不過估唔到佢現來了日本我都未畀佢。」

## 後藤久美子久休復出

另外，息影23年的45歲女星後藤久美子，復出演出名導山田洋次的長壽電影《男人之苦》系列第50集《寅次郎回來了》，兩人與一眾演員參與盛會。本月初與男星窪田正孝結婚的女星水川朝美，婚後首度亮相，她以低胸晚裝性感亮相，與男星濱田岳為新片《喜劇愛妻物語》行紅地氹。



■廣瀨愛麗絲是電影節宣傳大使。

美聯社



## 陳偉琪談醉駕哽咽落淚

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無綫女藝員陳偉琪（Vicky）上周五涉酒後駕駛被捕，酒精呼氣測試超標兩倍多，其後獲准保釋候查，事後Vicky於社交網發文道歉：「對不起，我做錯了！」事發後有傳因她形象受損，會被飛出處境劇《愛·回家》之開心速遞》及遭無綫雪藏。昨日Vicky首度現身回應傳聞，其間更一度落淚，並承諾以後不會再犯。

一臉憔悴的Vicky接受傳媒訪問時哽咽說：「呢兩日都喺屋企反省，我真係做咗個好蠢的抉擇，呢件事不單影我或者屋企，仲有公司同劇組，要同佢哋講聲對唔住，同埋支持我的人，我知大家都失望，出事後我先發現好多人支持同關心我，包括珍姐（曾勵珍）同監製，佢哋不單畀好多意見我應該點

做，好關心我，同埋好多《愛回家》同事，佢哋都有打畀我，大家都好保護我，我都知影響咗鄭世豪、林淑敏同許家傑，佢哋收好多電話，亦好多謝傳媒報道都係正面。」她承認當晚做了一個好蠢的決定，並承諾以後不會再犯。

## 呂慧儀有意買樓自住

昨日有份拍攝《愛回家》的呂慧儀，表示也是睇報道才知Vicky涉醉駕被捕，昨日返工才見到對方，仍未有時間跟對方傾偈，但私下會問候她，相信對方會處理，自己不便回應太多。講到她前晚在社交網上自爆於家中暈倒，她表示因為夜了食晚飯肚餓，及幫兒子收拾玩具所致，她笑說：「原本要開工，但後來取消咗，就幫『老闆』（指兒子）執玩具，現今的小朋友太幸福好多玩具，執咗成日，我都感覺到自己就嚟暈，諗住行返去張床度，點知差一步就暈低，仲撞到隻手，個仔見到我暈就不停用音波功叫媽咪、媽咪，叫醒我。」她又指經過今次事件後都教導兒子，若再發生同類事件要打給住在附近的婆婆幫手。另外，談到她被拍到睇屯門千呎豪宅新樓盤，她笑說：「睇吓，我媽咪鍾意睇樓，佢投資叻，佢係我的財爺，負責管數。」她承認有意買樓自住，因租樓不穩陣。



一臉憔悴的陳偉琪接受訪問時哽咽。



■唐詩詠穿上黑色露肩騷腿裙，為一批珠寶及翡翠首飾拍賣預展擔任模特兒。

## 唐詩詠戴過億珠寶全身僵硬

香港文匯報訊（記者李思穎）唐詩詠昨日穿上黑色露肩騷腿裙，為一批珠寶及翡翠首飾拍賣預展擔任模特兒，身上所戴的多件首飾名錶，合共估價高達近2億元，她笑言有過億身家，全部是價值連城的珠寶，比起台慶更誇張，所以緊張到全身僵硬。

她透露第一件擁有的首飾是媽媽送的鑽石耳環，原本以為沒有感覺，但收到時很開心，自己對方形鑽石最鍾愛，問到收過異性送的鑽石嗎？唐詩詠說：「沒有，這是求婚時才收的禮物。世事無常，這一天可能好快便來臨，但現在真的沒有蜜運，都講了很多遍，一直是單身，也沒有追求者，但大家總是覺得我有拍拖，我在等待緣分慢慢過來。（會否怕跟圈中人拍拖？）會，因壓力較大有點驚，跟圈中人拍拖好難低調，比較難處理，這情況要花很大力氣維繫，可能圈外人會好一點。」

問到好姊妹黃翠如有否筍盤介紹？詩詠笑謂：「通常有朋友介紹，都要過翠如個關，她會幫我篩選，（你信她眼光？）翠如好嚴格兼有要求，你看她老公蕭正楠好好呀，給她篩走必定有原因，我相信她。」

## 陳逸璇若再婚定揀港人

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳逸璇前晚為音樂節目擔任嘉賓，逸璇開心表示因節目內有湯寶如、彭家麗等，終於可以做回後輩，因平時出席活動，不少新人都對她說是聽她的歌大，令她很尷尬，她指自己於2004年出道，只是早出道而已。

近日忙於宣傳新歌《良品》，問到她離婚後可有將自己變得像新歌的歌詞般，將自己變得更好？她說：「都變得幾好，（有冇人追？）我一向朋友緣幾好，都有人追，但要由朋友開始，我受過傷害要睇定啲，長遠觀察，再揀對象都一定揀香港人，唔想再離開香港。」



陳逸璇

香港文匯報訊（記者叮噹）日本年度影壇盛事《第32屆東京國際電影節》昨日在東京六本木開幕，女星廣瀨鈴的家姐廣瀨愛麗絲以宣傳大使身份，打頭陣出場行紅地氹。女星水原希子與妹妹水原佑果悉心打扮亮相，影帝役所廣司、齋藤工、北村一輝、間宮祥太朗、佐藤健、鈴木亮平及松岡茉優、常盤貴子等日本紅星亦相繼亮相紅地氹。香港的楊千嬅、郭富城專程赴會，但最吸引大家注意的一定是擔任主競賽評審團主席的內地女演員章子怡，盛傳大肚的子怡昨日終於親認懷有第二胎，孕期30周，BB將在2個月後出世，認真恭喜子怡！

## 城城千嬅

### 受日媒訪問晒流利英語

香港文匯報訊 郭富城與楊千嬅合演的新片《麥路人》，入圍今屆東京電影節的「亞洲未來」單元。昨晚由黃慶勳導演率領下，與郭富城和楊千嬅出席開幕禮。

在開幕禮上接受不少外國傳媒訪問，城城、千嬅大晒流利英文。日本傳媒大部分對電影貼地內容甚感興趣，郭富城在訪問中更大講戲經。有傳媒問到城城及千嬅會否掛住子女，千嬅立即笑言：

「當然挂住啦，因為之前都離港工作，經常不在香港。」



左起：郭富城、千嬅及導演黃慶勳現身東京電影節。